



Школьная планета

№4(89)
Декабрь
2023г.



Достоинства военного суть: отвага для солдата, храбрость для офицера, мужество для генерала.

В.А.В.СУВОРОВ

Могуча Россия на все времена – и в прежние годы, и ныне.
Героями наша Отчизна сильна, Отечество славится ими.
Сегодня героев поздравить хотим: Вас много, мы вами гордимся.
Мы помним, мы любим, – на этом стоим, на вас походить мы стремимся.
Для тех, кто стоит на защите страны, мы душу и сердце откроем.
Отважны, надежны и духом сильны. Так вечная слава героям!

Вечная СЛАВА ГЕРОЯМ!

Сегодня, как и в былые времена, наша Российская Армия славится своими воинами. У нее славное прошлое и, надеемся, достойное будущее. 9 декабря, в календаре знаменательных событий отмечен как День героев Отечества. Это день, когда мы отдаем дань памяти героическим людям, чувствуем героев. Героями не рождаются, героями становятся. Сегодня в спортивном зале МБОУ Голицынской СОШ №2 состоялась квест-игра «Юные защитники Отечества», посвященная Дню героя Отечества. Умные, эрудированные, закаленные, спортивные, умелые, дружные и веселые ребята из отрядов «Юные друзья пограничников» 3б и 4в классов Большевяземской школы и команды 3в, 4в, 5б, 6б и 7в классов Голицынской СОШ №2 приняли активное участие в игре. Свои показательные выступления продемонстрировали ребятам Группы показа приемов рукопашного боя и силового жонглирования Голицынского Пограничного Института ФСБ РФ. Жюри в составе уважаемых ветеранов, курсантов Голицынского Пограничного учителя физической культуры определили победителей в номинациях.

Поздравляем всех участников игры, желаем новых побед и успехов!!! Благодарим ветеранов ГПИ ФСБ РФ за помощь в организации мероприятия!



Коллектив педагогов, родителей и детей дошкольного отделения - детский сад № 62 принял активное участие в акции "Поздравим наших защитников с Наступающим Новым годом и Рождеством!" и отправили участникам СВО гуманитарную помощь, письма, открытки и подарки, сделанные своими руками для бойцов к Новому году.

Семьи воспитанников собрали продукты питания, средства гигиены, медикаменты и предметы первой необходимости, тёплые носки и перчатки.

Ребята, родители и педагоги восприняли эту акцию воодушевленно и с огромным желанием стали приносить все необходимое для бойцов.

Нам важно поддержать боевой дух солдат, ведь всегда будет приятно знать, что о тебе помнят твоя Родина, твоя страна, твои родные люди! Мы поздравляем всех, кто сейчас на службе, с наступающим новым годом! Мы точно знаем, что добрые люди, слова и дела творят чудеса!



Технический редактор:

Прокопович И.М.

Материал предоставлен представителями:

- МБОУ ГОЛИЦЫНСКОЙ СРЕДНЕЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ №2;
- БОЛЬШЕВЯЗЕМСКОЙ ШКОЛЫ;
- ДОШКОЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ДЕТСКИЙ САД №41 ;
- ДОШКОЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ДЕТСКИЙ САД №85 ;
- ДОШКОЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ДЕТСКИЙ САД №62



Редколлегия



Ура! Мы—школьники!

5 декабря, в нашей школе прошёл традиционный праздник «Мы школьниками стали».

Очень быстро и незаметно пролетели три месяца обучения. Первые шаги в Мир знаний сделаны! За это время ребята познакомились с правилами поведения в школе, ближе узнали друг друга, успели полюбить школьные предметы и весёлые перемены, походы в столовую, тематические конкурсы. И вот настало время стать полноправными членами школьной семьи. В зале школы собрались первоклассники, учителя и родители. Ребята в стихах и песнях рассказали про свои впечатления о школьной жизни.

Ну и какой же детский праздник без волшебства?! Гостями праздника стали герои сказки "Золотой ключик, или Приключения Буратино": Сверчок, Мальвина и сам Буратино, которых прекрасно сыграли ученицы 3б класса, воспитанницы театрального кружка. Они увлекли первоклассников своими заданиями.

Ребята заворуженно смотрели на героев и с увлечением помогали определить правила школьника для Буратино, разгадывали загадки, играли в игры, танцевали вместе с героями.

Поздравляем ребят!!! Впереди у них долгий путь! Желаем, чтобы он был интересным, весёлым, незабываемым, наполненным яркими впечатлениями и новыми победами!



В здоровом теле—здоровый дух!

Дошкольные отделения №41 и №85 продолжают участвовать в сетевом проекте, в котором собрались 10 детских садов из российских городов Ярославля, Новосибирска, Звенигорода. Прошло два спортивных мероприятия.



Возможны ли спортивные соревнования, если команды находятся в своих домах? Конечно же МОЖНО!

В рамках сетевого взаимодействия в проекте "В здоровом теле - здоровый дух!", состоялись спортивные соревнования "Папа, мама и я - спортивная семья" в онлайн формате!

Наши детские сады представили дружные спортивные команды семей Антона Гарасимчука и Арины Романцовой! Поздравляем вас с хорошим результатом и желаем новых спортивных побед!

А также, прошли испытания для педагогов! Сдача норм ГТО!

Здесь наши воспитатели проявили себя как настоящие спортсменки! Отжимания, пресс, прыжки в длину – всё по плечу нашим педагогам!

Все участники соревнований отмечены грамотами за активное участие!

Здесь наши воспитатели проявили себя как настоящие спортсменки! Отжимания, пресс, прыжки в длину – всё по плечу нашим педагогам!

Все участники соревнований отмечены грамотами за активное участие!



Новогоднее тепло

Новогодние праздники ассоциируются у всех людей с домашним уютом, семьёй и новогодним настроением. Наши воины далеко от дома и так нуждаются в поддержке и тепле. В подарок нашим защитникам ребята из Активной Гвардии собрали тёплые носки и перчатки. Ребята не удержались также и от сладких подарков. Ребята проявили креативность и нарисовали открытки, чтоб воины, которые вдали от дома почувствовали его тепло. Счастья, гармонии и тепла всем в Новом 2024 году!!!



Новогодний МАРАФОН

Среди активистов прошёл традиционный Марафон новогодних дел. На участие подали заявки 4 команды.

Две недели соревнований, конкурсов, заданий. Ребята делали новогодние фото, пели новогодний гимн в разных музыкальных стилях, брали интервью, вспоминали, что было в 2023 году и планировали дела на 2024 год и т.д.



07.12.2023 в Большевяземской школе прошла торжественная церемония посвящения в ряды Движения первых, нового поколения активистов. В рамках мероприятий, по инициативе Актива РДДМ, была проведена церемония открытия парты Героя Советского союза им. Алексея Молчанова, летчика-истребителя. Парта Героя, передана 1"в" классу-отряду Орлят России. Впереди много ярких событий, смелых планов и новых друзей!

